

ОТЗЫВ

научного руководителя о младшем научном сотруднике отдела научного проектирования и контролируемых клинических исследований ФГБУ «НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева» Минздрава России

Абросимове Андрее Борисовиче

Абросимов Андрей Борисович в 2012 году с отличием окончил ФГБОУ ВПО «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» Минздравсоцразвития России по специальности «Лечебное дело», после чего продолжил обучение в ординатуре ФГБУ «ФНКЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева» Минздравсоцразвития России по специальности «Педиатрия». С 2014 по 2018 гг. обучался в заочной аспирантуре того же учреждения. С 2013 года работал младшим научным сотрудником отдела оптимизации и повышения эффективности ТГСК, а с 2020 года и по настоящее время Андрей Борисович – младший научный сотрудник отдела научного проектирования и контролируемых клинических исследований ФГБУ «НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева» Минздрава России. С 2014 года и по настоящее время Абросимов А.Б. также работает в практическом здравоохранении на должностях врача-стажёра, врача-педиатра, заведующего отделением – врача гематолога.

Андрей Борисович проявил аналитические способности при обосновании гипотезы, целей и задач диссертационного исследования. Он провел глубокий и тщательный анализ отечественных и иностранных литературных данных по теме работы. Богатый литературный материал грамотно использован при написании обзора литературы и обсуждении полученных результатов. Для повышения эффективности ведения информационной базы данных исследования и осуществления фармакоэкономических расчетов им в соавторстве была создана и зарегистрирована программа для ЭВМ. Андрей Борисович творчески подошел к формированию сопоставимых групп, построению марковской фармакоэкономической модели и осуществлению анализа. С особой

тщательностью и ответственностью подходил Андрей Борисович к каждому этапу диссертационного исследования. Используя современные возможности медико-биологической статистики, А.Б. Абросимов проявил настойчивость и упорство, корректно осуществляя статистический анализ полученных результатов.

Благодаря своим компетенциям клинического специалиста он смог сплотить вокруг себя коллектив ординаторов, делился с ними своим опытом в выполнении фармакоэкономического анализа и оценке технологий здравоохранения.

В ходе подготовки диссертационной работы Андрей Борисович показал себя как подготовленный самостоятельно мыслящий исследователь, проявивший большую добросовестность, ответственность и самостоятельность в выполнении поставленных перед ним научных задач. Он пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег.

Научный руководитель
заведующий отделом научного проектирования
и контролируемых клинических исследований
ФГБУ «НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева»
Минздрава России
доктор медицинских наук (3.3.6), доцент

Д.С. Блинов

Подпись д.м.н., доцента Д.С. Блинова заверяю:

Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева»
Минздрава России, доктор медицинских наук,
профессор



Е.А. Спиридонова

27 ноября 2023 г.

Адрес организации: 117997 г. Москва, ул. Саморы Машела, д. 1

Тел.: (495) 287-65-70, доб. 5553

Эл. почта: dmitriy.blinov@fccho-moscow.ru